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Τιμήθηκαν σήμερα στη Μύκονο οι τρεις μυστικές 
του Πνεύματος σάλπιγγες
/ Ιερές Μονές

Στο εντός της Ιεράς Μονής Παναγίας Τουρλιανής Μυκόνου ιερό 
Παρεκκλήσιο των Οσίων Πατέρων Πορφυρίου του 
Καυσοκαλυβίτου, Παϊσίου του Αγιορείτου και Ιακώβου του “Με 
συγχωρείτε”, τελέσθηκε σήμερα Τρισαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Καρπενησίου κ. Γεωργίου, συνιερουργούντων των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. 
Αμφιλοχίου, και Σύρου και Μυκόνου κ. Δωροθέου Β’.

Συμμετείχαν ο Ηγούμνεος της Μονής, Αρχιμ. Αλέξιος Παπαδόπουλος, ο 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Καλλιθέας Αθηνών Αρχιμ. Νικόλαος 
Κλάδης, ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Φωτίου Θεσσαλονίκης Αρχιμ. 
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Μακάριος Τσιμέρης, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Δήλου και Μυκόνου Πρωτοπρ. 
Πέτρος Μαραγκός και ο Αναπληρωτής Αρχιερατικός Επίτροπος Μήλου, Αρχιμ. 
Νεκτάριος Σώρρος.

Παρόντες ήταν ο Βουλευτής Κυκλάδων κ. Φιλ. Φόρτωμας, ο Δήμαρχος Μυκόνου κ. 
Κωνστ. Κουκάς, ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Άνω Μεράς, ο διατελέσαν 
Αναπληρωτής Γενικού Γραμματέα του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού κ. 
Ανδρέας Φιορεντίνος, οι μαθητές του Σχολείου της Άνω Μεράς και πολλοί 
φιλακόλουθοι πιστοί.

Τον θείο λόγο κήρυξε διδακτικώτατα και παραστατικώτατα ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπενησίου κ. Γεώργιος, ο οποίος 
επεσήμανε ότι ο 20ός αιώνας προσέφερε πολλούς Αγίους στην Εκκλησία, 
αναφέρθηκε στην απλότητα και τη λιτότητα με την οποία έζησαν οι 
τιμώμενοι Όσίοι, οι οποίοι κατόρθωσαν, με την άδολη και αφειδώλευτη 
αγάπη τους προς το Θεό και τον άνθρωπο, να υπερβούν τις δυσκολίες της 
ζωής τους και να κατακτήσουν την Αγιότητα και να προσφέρουν σε όλους 
παραδείγματα και υποδείγματα ζωής.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ήδη πλέει προς τη Νάξο, προκειμένου να ευχηθεί 
στον άγοντα αύριο τα ονοματήριά του γείτονα Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Παροναξίας κ. Καλλίνικο.
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